



В Тамбовской области по нереабилитирующему основанию судом прекращено уголовное дело по обвинению многодетной матери в причинении смерти по неосторожности своей малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для принятия решения о виновности 25-летней жительницы Никифоровского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 10 января 2015 года в 11 часов 20 минут в службу скорой медицинской помощи ТОГБУЗ «Никифоровская ЦРБ» обратилась женщина, проживающая по улице 50 лет ВЛКСМ рабочего поселка Дмитриевка Никифоровского района Тамбовской области, с сообщением о плохом самочувствии её малолетней дочери. По указанному адресу прибыл фельдшер службы «скорой помощи», которая осмотрела девочку и зафиксировала у неё температуру (38,9 С). В связи с этим женщине было предложено госпитализировать её дочь для проведения обследования ребенка врачом-педиатром, однако мать девочки от госпитализации отказалась. 12 января 2015 года девочка скончалась от легочного пневмококкового сепсиса, осложнившегося отеком головного мозга. Таким образом, мать девочки, наделенная обязанностью заботиться о здоровье дочери и нести ответственность за ее воспитание, небрежно отнеслась к исполнению своих родительских обязанностей, что привело к смерти ребенка.

Судом вынесено постановление о прекращении уголовного преследования в отношении нее вследствие акта об амнистии. Данное основание является нереабилитирующим.

21 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/929390>